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問

問

問

問

問

問

問

問

1.■

1.2

2。 2

2。 3

2.4

2。 5

3。 1

3.2

問 3.3

間 4。 1

問 5。 2

問 5。3

問 6。■

問 6。 2

問 7。2

o:o2o島 o島
(⇒ C´2,(だ3,C/夏 υ)5~1,5子 ,50,5き ,5告
1.

=ντ_1,

(3)師 ,廟 ,編

=1。 7320508000η下れ=乳均=》陶=静η=
省略 .

(1) (C) (2) (b) (3) (a) (4) (d).

oα =ac=2oα =与 c=4
省略.問 4。2省略.問 5.1省略 .

α=2,b=-6,α =3.
省略 .

m=√ .

省略.問 6.3省略.問 7.1省略 .
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第 0章 練習問題

(1)

(4)

(7)

(2)

(→

(8)

(3)

(6)

1.
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2.

■0。

(1)ν ="-2    (2)ν =■2+1

(4)ν =2νЪ-2+1(5)ν =2π+1+2

＋
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ｌ
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5.

6.

121ttπ o誓π141ttπ 08π 161¥“)薔

ギυ)二√o)イ 僻)1 ・)イ  “
)島

手C)鴨  0)湯 にの湯に⇒―桁l1211

午 0午 0現―桁0午 0嘲
響 0ギ
12o o2 o-05o01010等

:    (8)α
:b:

涯,約,衝,30編,拓,編

:,島 ,約,″ 0師,純
y5,73

(8)0

0ザ

7.
(1)

(4)

(7)

(1)

(7)

(1)

(5)

(1)

(0朽,拓,桁

“

)√,桁,拓

１

一
２

４8。 3● 10-1
桁 (o125

1-α (2)等  (3)

出 0出 0

:o20b&Ю

o5o:

0

0拙
0弓 01

α

一ｂ

ｂ
．
．

一２

　

ビ記

均

9。

第 1章

問 1.1(1)0(2)1(3)0(4)収 束しない

問 1。2(1)c6(2)÷
問 2.1省略.問 2.2省略.問 2。3収束する.
問 3。■ (1)定義域 (二∞,∞), 値域 p,∞ )
(2)定義域 (0,∞ ): 値域 (―∞,∞ )
(3)定義域 (―∞,-1)∪ (1,∞), 値域 (0,∞ )
(4)定義域 {“ :π ≠(2η +1)π/2,2は整数 },

問 2.4収束する。

値域 (―∞ ,∞ )
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間 4.■

問 4。 2

問 5。 1

問 5。 2

問 5。 3

問 6.1

問 6.2

問 7。 1

問 7。2

問 7。3

問 7.4
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曇
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０
鵠
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飢
舷
　
嗣
　
０
０
π７
０
飢

(5)8 (6)cた
れ

第 1章 練習問題

1°

(⇒ 00)手 0)0 は)0 0)0 
“
)∞

“
):C)

(9)2(10)0(11)2(12)c(lo l(14)0(15)0
2。  (1)発散 (2)収束 (3)収束 (4)発散  (5)発散  (6)収束
(7)収束 (8)収束 (9)収束 (10)発散 (11)発散 (12)収束

１

一
２

3。 Oo O,0:0′ 0♂ 0♂

010:m:000103
(15)α >1の とき 1,α =1の とき 0,0<α <1

5,6。 省略

0:
(14)-1

のとき -1

4,

8.

9。

■ 010∞ 0:0:

ν=2+2π -2y2+2".

0: 0¥ 0:
0:oT o:
llll,l121 tt l131子

10。 省略

第 2章
問1。■ /よ0)=1,■ (0)=-1

o:o8

解)イ
“
)1

0)O l1011π

(10:T(1つ :



190 第 8章.解答

問 2。 1

問 2。 2

問 2。3

問 2。4

問 3。 1

0 (z) 2r3 +.7r2 +_4r - 3 (3) . -4r3 + 4 
_

(n+2)2 \"'/ ("t+r+2)2
(2) 10re (*' + r)a(2r2 + 1) + J2r7 (r8 + t)3(1) L6(r2 * r)7 r

"
νЪ2_1
√ +1

z@
yl_“ 2(1+(sin-lπ

)2)

-2-“

″3cos2チ

省略 .

(1)一 Sin"cos(cos・ )(2)2"cos■
2(3)sin 2“

(10g 
κ COS π十三二

〕ギ
L)"Sin c

問 3.2  -1}+227「 <"< 可戸+2η7Fα)とき 1;
"=二 十ηπでは微分可能ではない.

問 3.3 省略 .

間 4。1(1)3!(2)0(3)13!

問 5.1 省略 .

問al o÷ o÷ 02o2ol ol
問 7.lo"=0で 極大値 Q"=÷ で極小値 ―+o"=1

(3)"=cで極大値 c告 (4)"豊 ÷
で極大値 (÷ )告 (÷ ):・

問 7。2(1)変曲点は (0,1)(2)変 曲点は (0,0)(3)変曲点は

(4)変曲点なし

問 7.3 省略 .

第 2章 練習問題

＜πｎ
２＋

π

一２ "<π「
7r+2υrのとき

で極小値 :

(土 +,cチ )

-1;

３

　

　

　

６

２

　

　

　

５

１

　

　

４

１ -r
l"lr/t - 12

efr+"*

1

y"2+2

6πsin2"2 cos“
2

2v牡 一■,2

“

"2+1

(*'+D\m
cos(log r)

rcos2 (sin(log r))
“

)

(10)

sin t
1 - cost ②島

(8)

(11)

2ι ―十COS t

3t2
0洗

(9)

(12)

(3) 0鳥 OΨ2。
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１

　

　

　

３

３

(-1)πC~π

(-1)π
~1(η
-1)!

"π
2π yπ 2π-1

(OΣ←⇒π
"2π

π=0

0二等
(-1)π

(鋤 Σ将許“
4π

高 0→ !

一
÷
で極小値 ―

乎

(2)

(4)

３

一η
２５

９

・・３．

十

　

一．

”
　
　
π

ｒ

ｋ

⇒

ｓ・ｎ

↑

0 (6)(■ +2)2cπ

0叫 軍
旦
ズπ≧ 勾 0昴 h← 十

り
+曝

“

(じ
+写

→

0)(√ )πCC COS("+等
)に の

里
宅 黒 卜

型 ,い ≧ →

Ol-21"%な効+→ o国π湖ほ寺百―井}
(1)省略。 (2)η が奇数のとき,∫ (れ)(0)=00π が偶数のとき,電 =2mとあらわすと,

∫(2m)(0)=(2m-1)2(2m-3)2。 …3212

5。
   (1)1-十 考テ    (2)81■ 108"+54"2 (3)1+‐ :"十―:π

2

(5)1-2π tt π
2 o軒 llog21a+Ψノ

4。

(4)π

Oπ +ノ Ob′ +:"+:ノ 01+π ―ノ

にのC―ン に⇒0 (12)"

6. 二 (-1)π
~1 ∞

 2π
(1)Σ帰七雨・

2π+l121 Σ ttπ
π

#r(2n - 1)!
名
π!

0二場μκπ

6)Σ←1ルπ
π=0

1111tt      ππ

(4) t#r2n+1(-1)π

高
2η +1

(-1)π

名 州
r

Lぐミ(-1)π(10) I=rn*2
π=Oπ +1

(7)Σ
・`ノ
"π

:00010

勇 (7)∞ (8):(9)

"二 :で
極小値―

平
κ=cの とき極小値 c

"=与 のと言極小値÷

:二  r≡
戸で極大値■fЦ "=2ππ
)と き極大値

÷
極値なし

7.

8.

(1)

(6)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

log α  (5)

(log 2)2

2

・
３

一２
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第 3章
問 1.1  省略. 問 1。 2

問 2。1 (1):祀 π3 (2)

(4) log(1+CC)

問 2。2  (1)(■ -1)Cπ

2.4

2。 5

3。 1

3。2

省略 .

3 cos 2"……coS 6"

L2(5) - log(2 * cos r)
(2) -r cos r * sin r

手-2bgo2+→

π tan~lπ ―上 1。g(1+π 2)

(3)

(3)

(4)π log(“
2+1)_2(π

― tan~1“ )

問 2。3  (1)(π 2_2“ +2)cπ ②
2

問

　

問

問

　

問

(3)一 π
2cos"+2π

 sin π+2 cos"

_Ч
「
sin3"cos"+T"―

可丁
Sin 2π

(1)島 =―
"π
C~π tt η島卜1  (2)

0島 =#―
哉
島4

:“

2_4"+81ogl"―卜1ト

(1)22+71og l“ -11 (2):π2_誓π+平 10g12π +31
(3)2π ■3 tan~lπ     (4):“

2_4"+‐
:10g(π

2+4“ ―卜13)十
要戸
tan~1(7)

fn : r(1og fi)" - nfn-L

問 3。 3

問 3.4

問 3.5

第 3章

10(1)

(4)

(7)

+υπ+⇒Ю―

静∝1婦 |

4ν5～
°
■2_

与眈|‖ |

+υπ十⇒9
_2

輌
"+1
(10)

0÷ bg“―

0募寺
「

鷺 ,②
O bg卜 +t狙毛

②:bgl需 |一ね
「
%

÷sin4 π_÷ sh6π

(2)一÷coS(3π +1)

1 , ltanr*t I(3) ;r*Tr"slffil
(1) r-z\ft+2loe(rfr+1) (2) #

ν牡_12
(4) |卜lνЪ2_π2__:"(α

2_"2)号
(3)

+10g lπ 十νЪ2+11

+手 Sin l:

(3) 
÷
(log")3

÷
π
2 (6)与(1+π2)tan~lπ一与π

８

　

　

９

÷眈|‖ |

基 bg孝 √ .+1 +爾ヲ{tan-1(Vτ“+⇒十
tan~1(Vワ

"―
⇒}

÷tan-lκ一÷tan_1÷
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(11)÷ 10g("2+"+4)

00-詰 ―譴nπ

(15) (1+π )加阻
~lν
π一

岡÷けbgが
2,3.省略 .

√ はO bgl丁轟≒亨|

田÷←J後"―ノ+価「
1(ギ
)}

an-1(      )    (12)  一cos κ‐十tan~1 9os κ

"{Sin(10g 
π)一 COS(10g")}

(4)1 (5)-1 (6)2

π4+4=千 デ 寄 Ъ
十
:デ 寄 Ъ )

4

3

5
十
万扇「

t

(10

第 4章

問1.1(⇒ ÷ 0)bg←″+1)
問 1。2(⇒ 2πル

2)_ル)0)I"+1∫。dt+"ル +⇒

間■3ol obg:0与 br-1じ子0岳
0+tan-1÷

問L4oH%2-loπ +2 bg2-2。 1:。 1}01← 0+
問 1.5省略 .

問1.6(1)÷一"=tとせよ.121 adn"+bCOS π=yα2+b2dn(π +α)を使え.

問1。7÷
問1.8(1)m=2のときπ,π ≠ηのとき0(2)0

問‖ o  o

問 1。100<π <1で 導|< "π  <"π

問 1。 11 

÷

問 2.1(1)1(2)存 在しない  (3)log 2

(7)6(8)存在しない (9)÷
(ヒ
ント

∞010器 0問 2.2

問 2.3

問 2。4

０
　
１
７
　
０ 恭 ②士

(-1)πη !

(m+1)π
+10
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問&10÷ 0÷
問&24トノ
問3。3ギコα「
問3.4キ
問 3.5 πα

2

問&6手

問3。8(1)1(2)÷

問&90子 0会
問 3.10(1)2π 2α  (2)8α

問3。 11 1}{ανЪ2_卜 1+log(α +yα2_卜 1)}
問 3。12"=tan θとおけ.

第 4章 練習問題

1. o4-蹄 o7 0黒 010島
o30午 十発0手 O π←一
0鶏 ②απ Obま√+⇒ 0デ静 0州

o↓ o3c3c■
10““0 1π Jltlat

島 =π

(1)積分区間内で1<yl_6in π
<碑
一
"が
成り立つことを利用する.

(2)積分区間内で
yl_π2<yl_.4<1が成り立つことを利用する.

(3)自 然数 たに対して,た <π <ん +1の範囲で
(λ +1)2<多

力S成 り立つことを利用する。

(4)自 然数 たに対して,た <"<た +1の範囲で
て万
<瓦
肩
が成 り立つことを利用する.

0

1)  (12)|:log 2 (π
==tan t

(6)log 2-1

とお

2.

３

　

　

４

　

５
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6.(り 24o■161o岳 141π

“
)√ t61i o:

7。 2 tan~1■
2

&:p2(1+#)3,π =P

9・  S=:π α2, L=6α

■0。 +
.1.   三L7ra2

12.  7r

・&手 +÷ bg12■拓)
払 1+手 bま1+ψ

)

16.α
lbg告 |

17.(⇒ 2o)lo)c-1“ ):00ga2● )aVつ一⇒

第 5章

問 2。 1(1)ν =Ct,(2)ν =-2c3t
問 3.■ 省略

問 3。 238た =log 2よ りた=0.018240…・.

問 3.32c2た こ=3よ り たこ=:10g:・  よ:つ
りC2c51og3=2(:)5こ =15.1875g

問 3。 4(1)ν =100c~t,(2)ν =10C~2ι

問 3.5(a)3,850年前,(b)10,510年前,(c)7,010年前

問 4。 1省略

問 4。 2(1)ν =C3ι +1,(2)ν =c~2t_1

Fp5:::∫

lll::lミ、1:首lLTl:」:|[:liFllil・

ν(t)=10+100c~tl°
g2=30よ り t= 1°

g5 _

問 44た =雫 .“ 分後は ν僻o=r+田 +=箆
度 .

問 4.5省略
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間 4.6υ =―
平
十
(υ
O+号2)C―静 よりυ=oと して t=翌11。g(1+l岩

)だ
から次の計算を

すればよい。

fbg←
+讐 ){一
平 +(υO十写多)c~書

t}da

問 4.7(1)省略,(2)パ ラシュー トが開いた高度は 20.83m,偵察機の高度は 506。 61m,
(3)運動量を計算すればよい .

問 4.8省略

問 5。 1"2+ν2=1

問"o貯 調 ■o  ≫≒ 0貯
問 6。 l c60倍

問
"駐

れ 到  州 = 珀  い る

“0貯 調貯σ

「

7。 1省略

7。2省略

■3o醐 =おhレ +り 調 醐 =ギ dnぃ d「1洗
)

第 5章 練習問題

1。 (1)ν
3E   

“

3

-    (2)ν =log“ (ν +1)+θ (3)sin ν=σπc告22(4)ν =σ cπ3

働 0引  νθ 一π~1+σ π (8)ν =cCC
2。 (1)ν =二 :10g(:C2π

_:)   12)ν =:二 1。g(1・ π十
:“

3)

(3)cos 3ν =cos 2■  (4)log l“ (ν -1)|=π 一ν-1
3。 3536メ

4.2400年後…・35。 35%,8000年後…03.125%

問

問

問

問

5.133日

6。 省略

7.60° C
8。 9時 22分

9.午前 6時

10。 40m

H.∞ m…ま∞m…詳mm… 涯
１

一
２７
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■2.

13。

■4.

″
”
つけない

つける .

第 6章

問 1。1(1)

問 2.1(1)

(5)

問 2.3

(2)

(3)

(4)

(5)

0為 =均 =

(2)存在 しない  (3)
6κν+10"ν

3,物 =3"2+

ly-mr

存在 しない  (4)0
15"2ν2 (2)場 =ν cπν

O為 =

６
一５
ケ "Cπ

ν
,句 =

句 =~

4ν
2(3π2_ν4)

(*' + an)'

lν l

為=均 =~ 御 夕 L句 ¨ リ

(1)Zππ=-9 Sin 3"cos 4ν ,zπν=句π=~12 cos 3"sin 4ν ,zνυ=~16 sin 3"cos 4ν
2(aa-*2) _ -8*a3zar:Wrz*a:zar:W, zgy:

zππ=2(1+2"2)c"2+2ν ,z"ν =zνπ=4"cπ
2+2υ
,zνν=4cC2+2ν

Zπ

“
=C~"Sin ν ,zπν =Zυ π ==一 C~π COS ν ,Zνν ==~C~π  Sin ν

為 π =争 COS÷ 一
手

品
÷
,ζπν =物 π =~十 COS÷ +ナ dn÷ 拗 υ =一

十

dn÷

o統 =土  〆ぼ 勧 ―   ,勧 =± 2

問 3。1(1)“ +ν ―Z=1(2)6“ +8ν一z=25(3)iπ +丁ν一Z=2(4)2“ -2ν +4z=π

間4。 1(⇒ -4dntcost υ)cπ ~υ(1+ギ妻)0)Ц万弄手皇可石
問 4。 2(1)zし =9(2鶴 一 υ),為 =-9包 (2)z鶴 =4鶴 (包

2+υ 2),zυ
=4υ (鶴

2+υ 2)

0為 =♂ν ,争 =♂ν

cθ
ν

間 5。2 R4= (-6π
4+8π3ν
(1+θ")-6π

2ν2(1+θπ)2~4!(1+θ

")4
+4"υ
3(1+θ
")3+ν
4(1+θ

")41。
g(1+θ
"))

問5。3/2-"+ν =Vτ
(1-を
し―の一寺し―の2 ν7(π :tl}ァ要)32(2-θ (

3■
2+2π

し≠の,4計 =≡武缶し≠∝―÷),0,の中異点.問 6。1+〒

問 o.21争 =

問 6。3:≫ =

∂2z

∂π∂ν

2r * 3y d'A 10

3"+2ν 'α
"2~(3“

+2ν )3
α(“ 一ι)∂Z  b(ν ―m)∂2z  α{c(Z一 η)2+α ("― J)2}
C(Z-2)'∂ν

~ C(Z―
η)'∂"2~    c2(z_η )3   '

αb(π 一J)(ν 一m)∂2z  b{c(Z一 η)2+b(ν _m)2}=~ c2(z_η
)3  '∂ν
2=~   c2(z_η

)3

F€ 6.4 g'_ nr-Iz . d=,

dr na - n'Lz ' dr ην
~額しZ
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4問■10にの=件
「
→動小値-3

(2)(π ,ν)=(-2,0)で極大値 4c~2

(3)(■ ,ν)=(2,2)で極Jヽ値 -8

o回 =←事 土→
珈 輔
■ 回
=←
与
平
→
珈 大値
÷

問 ■3o oJ=〔
ギヶ
,1揚
う
で麒 値 √ ,に の =(―

島
,一
島 ),

0し,0=←ギ岩,上ギ号)で極大値事し,o=←ギ暑,平ギ告)了
問 7。4(π ,ν)=(土√ ,0)で極大値 (最大値)2,(π ,ν)=(0,0)で極小値 (最小値)0

第 6章 練習問題

■0(1)0(2)0(3)1(4)極 限なし (5)極限なし

20後 = ,句 = ,勧

-n2-4ra-a'
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